



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью повару детсада, у которой руку затянуло в электрическую мясорубку

Следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей одного из местных детских садов. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 13 апреля 2016 года в городе Чебоксары обвиняемая не обеспечила безопасные условия труда для 21-летней подчиненной сотрудницы, работающей поваром, при работе на электрической мясорубке, у которой отсутствовал несъемный предохранитель над загрузочным отверстием металлической чаши, исключающий возможность попадания рук обслуживающего персонала к движущейся части оборудования. Кроме того повар не была обучена правилам охраны труда. В результате, когда работница производила кухонные работы по приготовлению рыбного фарша на мясорубке, ее руку затянуло в шнек мясорубки, что повлекло причинение ей травмы левой кисти в виде размозжения трех пальцев с дефектом мягких тканей еще одного, что расценивается как тяжкий вред здоровью.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

В целях установления объективной истины по уголовному делу была изъята вся необходимая документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности в указанной организации. Для выяснения всех обстоятельств происшествия к расследованию их обстоятельств были привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике, обладающие необходимыми специальными знаниями. Результаты проведенной по уголовному делу судебно-медицинской экспертизы подтвердили выводы следствия относительно характера, тяжести, а также механизма образования полученных потерпевшей телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

20 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1067846>